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X - W’
X, Y, Z cisimleri sekildeki gibi asllarak dengelenmistir. K, L, M
iplerindeki gerilme kuvvetleri birbirine esittir.
a > 0 > B olduguna gére, X, Y, Z cisimlerinin agirhklan Py,
Py, P, arasindaki iligki nedir?

A)Py <P, <P, B) Py <P, <Py C)Py <Py <P,
D) P, <Py <Py E) Py =Py =P,
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Ozdes cisimler sekildeki konumlarda dengede iken K, L, M ip-
lerindeki gerilme kuvvetlerinin biyuklikleri T, T,, T, dir.

e

Buna gére, Ty, T,, Ty, arasindaki iligki nedir?

A)Te>T >Ty B)Tx>Ty>T, C)T >Te>Ty
D)Ty>T, >Tk E)Tyy =T, > Tk

40 N ag'rllglndaki P Cismi, :2:-‘:.1::'-:‘.\";'-:5::::-‘:3:’-:‘.!‘.‘_.’.‘:.’:-‘:1“1:'-:::: yatﬂy
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her biri 30 N luk gerilmeye
ancak dayanabilen K, L iple-

riyle sekildeki gibi astimistir.
P cisminin altina 10 N agir- , -
higinda bir cisim asilyor. ?

Buna gore, K ve L ipleri ile ilgili agagidakilerden hangisi
dogrudur? (sin37° = 0,6; cos37° = 0,8)

A) Once K ipi, sonra da L ipi kopar.
B) Once L ipi, sonra da K ipi kopar.
C) K ipi kopar, L kopmaz.

D) Lipi kopar, K kopmaz.

E) K, Lipleri ayni anda kopar.

X, Y cisimleri, sekildeki siirtlin- 7“
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rultuda uygulanan F kuvveti ile i
dengede tutuluyor. Bu durum- Sl &Ly

da K yayindaki gerilme kuvve-

ti Ty, L deki de T, oluyor.

F nin biiyikligi bir mik- X
tar artinlarak denge yeniden
saglanirsa Ty, T, igin ne soylenebilir?

VF * )
Y

Dﬂlsey

A) Ty artar, T, artar. B) Tk degismez, T, degismez.

C) Ty artar, T, degdismez. D) T, dedismez, T, artar.

E) T azalir T_artar.

Sekildeki strtlinmesiz sis- ;
temde K, L cisimleri den-
gededir. L cisminin bagh M ipi
oldugu vyaydaki gerilme
kuvveti Fyay, M ipinin ya=-
tayla yaptigl agl o dir.
K nin agirhén artirlirsa
R

Fyay Ve nasil degisir?

F!',ay o
A) Artar Artar
B) Azalir Artar
C) Degismez Artar
D) Artar Azalir

E) Degismez Degismez

P agidikh bir cisim K ve L K

noktalarina baglanan iplerle se-

kildeki gibi dengede tutuluyor. Xibi

Bu durumda X ipindeki gerilme
kuvveti Ty, Y deki de T, oluyor.
Y ipinin yatay konumu bo-
zulmadan K noktasina bagh

T Yip

__,/P

X ipi M noktasina baglanirsa T, ve T nasil degigir?

Tx Ty
A) Artar Artar
B) Artar Azalir
C) Azalrr Azalir
D) Azalr Degismez

E) Artar Degismez
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Cevaplar :
1)D, 2)A, 3A, 4B, 5C, 6)C,



